
 
ÉLETIGE: 2017   j ú l i u s     hóban : ( Ter. 17,1.): 

 

„Amikor Ábrám 99 éves volt, az Úr megjelent 
 Ábrámnak és így szólt hozzá: „Én El Shaddái  

vagyok: járj előttem, és légy tökéletes.” 
  
 

Tematizálás.  -   Kedves Nővéreim  és Fivéreim  az Úr Jézus Krisztusban ! Aki az Úr jelenlétében él, az 

igyekszik megélni mindenben a tökéletességet. Teszi ezt azért, mert életével meg akar felelni Neki. Másrészt 

szüntelenül figyel  Rá, vonzódik utána, s mint eszményképét  - utánozni akarja Őt. Mivel Isten maga a Tökéletesség, 

ezért belészáll egy vonzódás: Mindent tökéletesen végiggondolni, eldönteni, szavakban kimondani és tettekben 

végrehajtani. Barátja az Isten, baráti a kapcsolata Vele, „viselkedését” követi. Ha Isten szent  - márpedig az, akkor Ő 

is törekszik a szentségre. Ha Isten jóságos és irgalmas  - márpedig az, akkor ő is törekszik a jóságra és irgalomra. Ha 

Isten  tökéletes  - már pedig az, akkor Őbenne  is   felgyullad a vágyódás a tökéletességre. Nem hiába mondják: 

’Madarat tolláról, embert barátjáról lehet megismerni.’ Átveszi a fészekszagot. Isten szellemi illata árad abból, aki  

Isten jelenlétében fürdőzik  napról-napra. A mennyországban lévő  ujjongó  szeretet árad ki belőle és környezetére. - 

Isten ugyanis etalon: Ősminta. Platon azt mondta: „Idea innata” =azaz= születetlen eszménykép. Bár nem vagyok 

platonista, de hajlok arra, hogy a teremtett világ egy intelligens Személynek gondolata, koncepciója, majd projektje, 

kivetítése. A  Szentírás ezt egyszerűbben fejezi ki, hogy ’ Isten mindent  az ő bölcsességéből hozott létre.’ Jeremiás 

szavaival élve: „Az Úr hatalmával megalkotta a földet; bölcsességével megteremtette a világot, és okosságával 

kifeszítette az egeket.” (Jer10,12). Az Úr bölcsességének teljessége: Maga a Tökéletesség. S mindaz, amit alkotott: 

szerfölött jó és tökéletes. Mi ezt nem írnánk alá, hogy  minden nagyon jó (!)    Ezt az ige sugallja, s így ez nem a mi 

lázadozó  és bukott állapotunk  tapasztalatának kijelentése és üzenete. Ennek ellenére, mégis Isten az Ősminta, s  

mindaz, ami első kézből került ki az Ő alkotó műhelyéből. * A háziszőttes példával élve: Ott is találunk 

előnyomtatott vásznat, vagy egyéb anyagot. Fél-műszakban otthon a  népművész kitölti azt az alaprajzot, melyet  

belenyomtattak a vászonba, a  művészi tervező irodában, központilag. Most otthon a népi iparművész szép színes 

fonalakkal megszövi, s lesz belőle szép népi szőttes, hímzés, gobelin, vagy valamilyen iparművészeti termék.  –Ez 

példázza a tökéletességben eltöltendő életet. Nekünk, magunknak kell kitölteni azt a keretet,  melyet Isten megrajzol 

nekünk: Előnyomtatásban „kezünkbe ad”.  

Téma:  -  A tökéletességre való törekvés lelkületében élni. Folytassuk ott: Életünk keretét Ő határozta 
meg: Mikor szülessünk, hol, milyen  környezetbe pottyanjunk bele, milyen nyelvet tanuljunk, milyen hatások, 
nevelési, kulturális hatások érjenek, milyen cselekvési terünk legyen, meddig tartson életünk  stb.  Ez csupán a  
keret. Mert  Isten tökéletes, hiteles, azaz autentikus  Művész. Most kiadja nekünk a földi élet feladatát. Nem 
céltalanságra lettünk belelökve az életbe, hanem meghatározott, pontosan körvonalazott feladattal. S ha Ő tökéletes, 
akkor minden, ami az Ő műve, amit nekünk kézbe ad, tökéletesnek kell lennie. Ezt azután nekünk kell betölteni. 
Vagyis életünket tökéletesen kell megvalósítanunk.. Ezért mondja Urunk: „Legyetek hát tökéletesek, amint mennyei 
Atyátok tökéletes!” (Mt5,48 ) Jézus is, az áldott Fiú, Atyjának tökéletességével rendelkezett. Ezért Jézus is etalon: 
Minta  - számunkra, aki emberi testben valósítja meg a tökéletességet. Így lesz tökéletes egység az Atya és a Fiú 
között. Teljes jogú kijelentés: „én  és az Atya egy vagyunk.”  (Jn10,30).  Ahogy a Fiú egy az Atyával, mert mindent 
egyeztet Vele, úgy nekem is követnem kell mindenben az Ősmintát : Egy Vele-való állandó egyeztetésben élni. Ez a 
garancia a tökéletes életre. Egységben élni Isten  -  velem kapcsolatos  - akaratával. A Miatyánk-ba is belefoglalta 
Urunk ezt az isteni elvárást, hogy naponta kérjük tőle azt a kegyelmet, hogy amit Ő nekünk napra szólóan 
előnyomtatott, azt a ránk bízott részt végrehajtsuk, betöltsük. -  Így , ami a mennyben megíratott - Általa, az a földön 
végrehajtassék – általam! Más szóval:„amint a mennyben  - úgy a földön is” valósuljon meg  - tökéletesen. Igaz, 
Istenünk végtelen Lény, ezért az Ő tökéletessége – Hozzá illően: végtelen. Mivel én, az ember csak véges vagyok, 
ezért az én  tökéletességem is csak véges lehet. Ez az én mértékem, de Isten ezt  atyai szeretettel elfogadja. Amint 

Ábrahámnak is mondotta: „járj előttem, és légy tökéletes,”   ( Ter.17,1) nekem és mindannyiunknak is mondja. S 
Ábrahám kedves volt az Úr előtt, mert megtette, amit Isten kért tőle. Mi is ezáltal leszünk kedvesek az Úr előtt.  
Jézusunknak is, az újszövetség szerzőjének alapértelmezett életelve ebből állt:” „Aki küldött, velem van, nem hagyott 
magamra, mert mindig azt teszem, ami tetszésére van.”)” (Jn8,29) Ezért volt Ő a szeretett Fiú, akiben az Atya igen  
nagy kedvét találta, akiben gyönyörködött. – De most nézzük meg,  milyen jellemzői vannak a tökéletes 
cselekvésnek,mit értünk tökéletes tevékenység, vagy állapot alatt?  -  Egyik kritériuma, ismérve az, hogy 



hiánytalan. A teljességben az adottságok mind együtt kell, hogy legyenek, most is, s majd egykor is. A tökéletes 
cselekvésben és életállapotban nincs hiányosság. Amint a Jelenések Könyve mondja: „ a Bárány, aki a trón közepén 
áll, legelteti, és élő vizek forrásához tereli őket, az Isten pedig letöröl a szemükről minden könnyet.”  (Jel7,17).Nem 
lesz sóhaj, panasz, kín, gyötrelem, szenvedés, szégyen, félelem, fájdalom, rettegés és halál.  – A tökéletesség másik 
vonása, hogy célirányos. Ahogyan Szent Pál mondja: „Futok a kitűzött cél felé” –másutt:„tudom, kinek hittem, és 
biztos vagyok benne: elég hatalmas ahhoz, hogy rábízott kincsemet megőrizze addig a napig.  (2Tim1,12). Vagyis  
koncentrált életformát mintáz a tökéletes élet útja. Egy   biztos cél felé tör, s ennek vonzásában cselekszik. A célban 
Jézust látja, amint várakozik a versenypályáról (a földi életről)  befutóra, énrám, vagyis miránk, kezében a 
jutalommal. A későbbiekben majd kiderül, hogy Ő maga a jutalom. Mert benne van elrejtve az Örök  Élet. – S mivel 
célirányos az emberi tökéletesség, ezért földi szinten befejezetlen, azaz nem is képes  a földi körülmények között 
megvalósulni. Mégis bennünk van valami, hogy törekedjünk annak elérésére. Tehát a harmadik jellemzője az, hogy 
igyekvő, törekvő. Aki azt hiszi, hogy tökéletes, és beérkezett ember, azt a kevélység  szellemi örvényében találjuk. 
Önmagáról szóló dicsekvése egy csapására tönkremegy. „Amit  u.i. nyer a réven, azt elveszti a vámon”  - 
mondhatnánk. A beképzeltség, önhittség, az egy sátáni vonás:vakmerő beképzeltség. Az ilyen abban hisz, hogy: 
„….olyanok lesztek, mint az istenek!” (Ter. 3, 5). Ugyanakkor felszólítást kapunk magától Istentől, hogy legyünk 
tökéletesek, mint Ő! Mi itt a megoldás? - Nem a tökéletesség állapotában kell érezni magunkat, hanem  annak 
vonzásában . Amint a messzeségbe nyúló  vasúti sínek is csak a szemünk előtt érnek össze a távolban,de valójában 
viszont :soha! Így a mi tökéletességünk sem éri azaz Úrét, csak úgy tűnik, mintha egyszer majd elérnénk. 

Akció-program.  - Mert a tökéletességnek érzékeny pontja (punctum saliens)= az alázat erénye. Az 
Istenemberben, Jézusban tökéletes szinkronban megtalálható a tökéletesség is, s az alázat is. S mivel üdvösségre a 
tökéletesség szükségeltetik, már csak ezért is, nincs üdvösségre lehetőségünk Jézus Krisztus nélkül. Isten csak annyit 
vár el tőlünk, hogy  egy szent igyekezet legyen bennünk a tökéletesség felé. Ez az igyekezet lesz a Jézus Krisztusba 
vetett hitünk jele! De a „tökéletesség” szó helyébe  mondanám azt is,hogy „szent”; – idézve az igét: - „Szentek 
legyetek, amint én is szent vagyok.”   (1Pt1,16) .Ugyanis senki sem szent, csak egyedül az Isten. Mégis igyekezni, 
törekedni kell: Szentül, tisztességesen, becsületesen élni, teljesen tiszta lelkiismerettel, s így a megszentelődés útján 
kell járni. Isten az, aki megszentel minket, s ezt teszi szeretett Fia által, akiben van a tökéletesség és teljesség. 
Mindenki, aki Krisztusban van, új teremtmény. A régi megszűnt, valami új valósult meg. (2Kor5,17)S ez nagy 
újdonság, hogy  Jézus újjá alkot minket, s a benne való élet által Ő bennünk felülírja,s felülmúlja a mi 
képtelenségeinket: Mind a tökéletességre, mind az üdvösségre vonatkozóan. Az ószövetség szentjei  is, mint 
Ábrahám, csak a tökéletes Fiú (Jézus) által nyerhette el az Isten Országát, annak teljességét, tökéletességét és 
dicsőségét. 

Tanúságtétel.  - Hétköznapi példa a saját apró 
dolgaimból; de jól érzékelhető benne az emberi 
képtelenség és ügyefogyottság, valamint  a tökéletes isteni 
beavatkozás. Indulás előtt hirtelen sehol nem találom a 
slusszkulcsot.  Eltelik egy negyedóra, majd egy félóra, s a 
feszültség bennem egyre csak nő. Ekkor jut csak eszembe: 
Hát hiszen nekem van Istenem! S csak ennyit sóhajtok: 
Istenem, segíts! Alig, hogy kimondom, máris előkerül a 
slusszkulcs. Ott volt a helyén a zsebemben, Csupán 
kilyukasztotta a zseb sarkát, s leesett a bélésbe. Már 
minden helységet végignéztem teljes eredménytelenséggel, 
de mozdulnom sem kellett volna csak  Istennek, aki 
helyben van, egy sóhajtást odaszánni. S kiderül, hogy 
helyben van a keresett tárgy is, csak a szívünk nincs 
mindig a helyén. 

Igei ima. – Uram, Istenem! Te adsz olykor olyan 
helyzetet, melyben  megtanítasz minket arra,hogy  az élet  
már részleteiben is csak a Te segítségeddel  oldható meg. 
Add, hogy egész életünk tökéletes megoldását is Tőled 
várjuk. Ámen. 

 
 

 
 

 

Levelesláda. 

Kedves N véreimnek és Fivéreimnek  is kívánom a hit-megtapasztalás: 

minden örömét   Imával-szeretettel:  

Károly,  Karcsi  atya, testvér. 


